Контрольна робота по темі «Рівносильні рівняння. Степінь з цілим показником»

Варіант 1

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Щоб помножити степені з однаковою основою необхідно показники 


А) відняти;   

Б) помножити;   
В) поділити;      
Г) додати

2. Вибрати число записане в стандартному вигляді:


А) 27;                   
Б) 27 . 104;                
В) 2,7 . 105;                Г) 0,27 . 103
3. Обчислити: 8-2 . 26
А) 4;                   
Б) 2;                
В) 0,5;                
Г) 1

4. Для рівняння (х - 5)(х + 3) + 
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 вибрати йому рівносильне:


А) 
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Б) (х - 5)(х + 3) = 0;   В) х2 – 5х = 0;     
Г) 
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5. Коренем рівняння 
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А) х = 4;               
Б) х = 0;                  
В) х = -4;                   
Г) х = 2

6. Добуток виразів 
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В) 
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7. Графік функції 
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А) (5; 4);                 
Б) (-2; -10);               
В) (40; 2)              
Г) (10; 2)

8. Значення виразу (2,4 . 105) . (5 . 107), записане в стандартному вигляді, дорівнює


А) 12 . 1012; 

Б) 1,2 . 1013;  

В) 120 . 1011; 

Г) 1,2 . 1035
Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Спростити вираз: 
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Відповідь ___________________________

10. Знайти значення функції 
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, якщо значення аргументу дорівнює -
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Відповідь ____________________________

11. Для кожного значення параметра а розв’язати рівняння: 
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Відповідь ____________________________

12. Скласти рівняння рівносильне даному: |x| = 2


Відповідь_____________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Знайти корені рівняння 
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14. Розв’язати рівняння  
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 графічним способом
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